
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم : پايه  حساب: نام درس

 بارم سؤال رديف
  مشخص كنيد )(و موارد نادرست را با علامت)(هاي زير، موارد درست را با علامت در هريك از قسمت 1

1سكه، يكي رو و يكي پشت بيايد  2احتمال اينكه در پرتاب الف) 
  است. 4

)حاصل عبارت ب)  ( ) ) 3   باشد. مي 8، عدد 22
yطول از مبدأ خط ج)  x 4 2   باشد. مي 4، عدد 8

8اُم، در نمايش اعشاري كسر 5رقم د) 
  باشد. مي 4، عدد 33

 

1  

 جاهاي خالي را با عدد، كلمه يا عبارت مناسب كامل كنيد. 2
Aاگر  الف) B  ؛ حاصلA Bباشد. مي .................... ، مجموعه  
اي  يك چندجملـه  ، با هم جمع كنيم، حاصلxنسبت به  3اي درجه  را با يك چندجمله xنسبت به  4اي درجه  اگر يك چندجملهب) 

  خواهد بود. xنسبت به  ....................درجه 
  باشد. مي ....................، 5200070نماد علمي عدد ج) 

x)در اتحاد د)  y)2 x، ضريب عددي 23 y2 باشد. مي ....................، عدد  
  

1  

 درست را مشخص كنيد.گزينةدر هريك از موارد زير،  3
  ؟اعدادي گويا استهاي داده شده،  يك از گزينه كدامجذرهاي الف) 

1 (/0049   2( /0 250   3( /0064   4 (/0016   

xبا توجه به اتحاد ب)  x 4 23   ؟نيستاين عبارت  تجزية، كدام گزينه از پرانتزهاي 4

1 (x 1   2 (x 2 4   3 (x 2 1   4 (x 1   
yخط عمود بر خط ج)  x  2 4   باشد؟ مي، داراي چه شيبي 1

1 (2  2 (1
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2   4 (4  

xاگر د)  2   باشد؟ كدام گزينه مي x14؛ حاصل 3
1 (36  2 (27  3 (16  4 (8  
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33
3

18 60
5

 (الف 

 

 
 


5 5
5 5

3 10 32
4 15

 (ب 

 

5/1 



 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 16/12/1400آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  2صفحه   نهم : پايه  حساب: نام درس

 بارم سؤال رديف
1عدد الف)  5   عدد صحيح قرار دارد؟ 2بين كدام  5

  
  ، دو عدد گنگ بنويسيد.6و  7بين دو عدد ب) 

 

1  

 دست آوريد.را بهزيربه كمك اتحادها، حاصل عبارتالف) 6

  2 2 2540 500 40 
  

  را گويا كنيد. ب) مخرج كسر زير
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 كدام است؟ زير نامعادلةمجموعه جواب  7
y y  3 14 2 
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yالف) از برخورد دو خط  8  3وx   آيد؟دست ميكدام نقطه به2
  
  

  ب) دستگاه زير را حل كنيد.
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  10 جمع بارم 
 


